

Protokoll

Treffen am 03.07.2014 im Nachbarschaftszentrum St. Klara

Beginn: 18.30 Uhr
Ende: 20.00 Uhr

Anwesende: Zwei Damen und fünf Herren

Thema: **Radstreifen am Schottweg (SUPA 48/2013)**

Herr Bock berichtet über den Stand der Planungen und über seinen Einspruch. Anhand einer Zeichnung nennt er Problematik des geplanten Vorhabens. Er hat einen Gesprächstermin mit dem OB am 6. August.

Besuche: Ein Besuch des Forums durch den OB Herrn Faber findet nach Losverfahren statt. Das Forum wird für diesen Termin einen entsprechenden Fragenkatalog erstellen.

Zum Treffen am 4.9. wird Frau Weltzien eingeladen.

Es liegt eine Anfrage der Stadtpräsidentin für einen Termin mit dem Forum vor, er kann an einem ordentlichen Treffen oder im Rathaus stattfinden. Das Forum hat die Entscheidung für Tag und Ort.

Termine:

- AG Bürgerbeteiligung am 21. August 2014 um 1800h
- Verkehrsforum am 27. August 2014 um 1600h
- Mit einem Stadtteilstfest soll am 13. September 2014 der Abschluß der Arbeitsgruppe „Runder Tisch“ gefeiert werden.

Einladung

**Zum nächste Forum – Treffen Donnerstag, den 04.09.2014
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St.Klara.**

Themen:

- **Vorstellung von Frau Weltzien von der Fachstelle für das Bürgerschaftlichen Engagement der Stadt Flensburg**
- **„Alte Gärtnerei“, aktueller Stand**
- **Bericht über die AG Bürgerbeteiligung**
- **Verschiedenes**

U.Thiemann / C.M.Tröber

(Protokollführende)